
Acta Número Dos : En sesión Extraordinaria, celebrada por el concejo Municipal de 

Sensembra; Departamento de Morazan. A las ocho horas del día veinticinco de enero 

del dos mil diecinueve.  Presidida y convocada por el señor alcalde en funciones: Oscar  

Elvidio Vásquez Fuentes, a la que asistieron los demás  miembros del concejo municipal 

señores: Felipe Carlos Rodríguez Aguirre, Primer Regidor  Propietario, Federico Antonio 

Hernández García, Segundo Regidor Propietario, José Isrrael Vásquez Sánchez, Sindico 

;Municipal, Francisca Doristela Vásquez  Vásquez, Primer Regidor Suplente, Carlos 

Adalberto Cruz Benítez, Segundo Regidor Suplente Juana Elizabeth Martínez de 

Hernández, Tercer Regidor Suplente, Rosario Nohemi Vásquez Benítez,  Cuarto Regidor 

Suplente.-  A sí mismo la  secretaria honoren de esta Alcaldia licenciada: Marleny 

Andrade de Pineda. Y leída que les fue el acta anterior la cual fue aprobada sin ninguna 

modificación, y el concejo en usos de las facultades que les Confiere el Código Municipal 

Vigente, Emiten los acuerdos siguientes: Acuerdo Número Uno: Revisando y analizando 

la elaboración del Plan Operativo Anual de la Unidad del Medio Ambiente, de las 

actividades a realizar  durante el   año 2019.- Despues de su revisión y análisis este 

concejo acuerda: aprobarlo en todo su contenido. Acuerdo Numero Dos:  Este concejo 

acuerda: cancelar los respectivos salarios al personal del servicio permanente y personal 

que esta por contrato, y las respectivas dietas al concejo municipal, correspondiente al 

mes Enero del corriente año. Acuerdo Numero Tres: Este concejo acuerda: autorizar el 

respectivo pago en concepto de mensualidad de cuatro materias correspondiente al mes 

de febrero del corriente año, como becado, Al joven Melvin Stanley Contreras   Aguilar.  

por la suma de $72.00.- Acuerdo Número Cuatro: Este concejo acuerda: autorizar el 

respectivo pago en concepto de servicio de publicidad correspondiente al mes de enero 

del corriente año. - por la suma de $ 250.00, a la propietaria Delsy María Zuniga de 



Álvarez. -  Acuerdo Número Cinco: Este concejo acuerda: autorizar el respectivo pago 

en concepto de: servicios profesionales como instructor en la escuela de música 

municipal, correspondiente al mes de enero del corriente año.-  al joven  Mario Lisandro 

Membreño Pérez, por la suma de $ 499.20.- Acuerdo Número Seis:  este concejo 

acuerda: autorizar el respectivo pago  en concepto de dos uniformes completos 

deportivos los que serán donados al equipo deportivo La Montaña  del municipio 

de Sensembra, departamento de Morazan.- por la suma de $ 400.00.- a Diproseca,  

S.A  de C.V.-  Acuerdo Número Siete: Este concejo acuerda: autorizar el respectivo 

pago en concepto de  servicios  de transporte y recolección de desechos sólidos ( 

Basura ) en el cantón el Rodeo, Centro, y área urbana del municipio de Sensembra, 

departamento de Morazan. Dicho transporte lo hace desde  el municipio de 

Sensembra,  hasta el relleno sanitario, ubicado en el departamento de  Usulután , 

haciendo cuatro viajes a un valor de $ 150.00,  correspondiente al mes de enero del 

corriente año.- Por la suma de $ 600.00- al señor transportista José Luis Reyes 

Hernández.-  Acuerdo Número  Ocho: Este concejo acuerda: autorizar el respectivo 

pago en concepto de: Servicios de arrendamiento  de sonido  en la celebración de 

las fiestas titulares del municipio de Sensembra, departamento de Morazan,  que se 

celebró los días 3,4,6 y 7 de enero  del corriente año  en honor    a los Tres Reyes 

Magos .-  Por la suma de $ 477.77.- al joven Cándido Flores Cruz.-  Acuerdo Número  

Nueve: Este concejo acuerda: autorizar el respectivo pago  en concepto de:  

Servicios de Animación como payaso Tornillito    en  actividad a realzarse  el  día 

26 del corriente año, en Caserío los Vásquez,  en las tardes recreativas.- Al señor:  

Juan de Jesús  González Ventura Por la suma de $ 111.11.- Acuerdo Número Diez: 



Este concejo acuerda:  autorizar el respectivo pago en concepto de mensualidad de 

cinco materias  y gastos administrativos  y curso  propedéutico de la joven Rosa 

Elena Álvarez Rivera, estudiante de la Universidad de Oriente ( UNIVO ) , por la 

suma de $ 115.00 a la señora: María Margarita Rivera de Álvarez, madre de la 

becada.-  Correspondiente al mes de Febrero del corriente año.-  Estudiante de 

Facultad de Ciencias y Humanidades “Licenciatura en Idioma Ingles “ En la 

Universidad de Oriente.- ( UNIVO ) Acuerdo Número Once:  Este concejo acuerda: 

autorizar el respectivo  pago en concepto de mensualidad   de cinco materias  de 

la Facultad de Ciencias y Humanidades   “ Licenciatura en Comunicaciones” en la 

Universidad de Oriente ( UNIVO ), Por la suma de $ 75.00.- al joven Rudis Bladimir 

Cruz Diaz.-  Correspondiente al mes de Febrero del corriente año-  Acuerdo Número 

Doce: Este concejo acuerda: autorizar el respectivo pago en concepto de servicios 

musicales en la celebración de las fiestas titulares que se  celebraron  en el Caserío 

Los Vásquez, Cantón El Rodeo Municipio de Sensembra, departamento de Morazan. 

En honor a San Juan Bosco, Por la suma de $ 452.00.- a banda Caballo de Plata  S.A 

de C.V.-  Acuerdo Número Trece: Este concejo acuerda: autorizar  el respectivo   

pago en concepto de  Segunda Estimación del Proyecto: “Apertura de  Calle de 

Copinolera a Casa Comunal, Cantón, El rodeo, municipio de Sensembra, 

departamento de Morazan.- Por la suma de $ 18,356.84, a la empresa  Ejecutora 

Roca Ingenieros y Asociados, S.A de C.V.-  Acuerdo Numero Catorce: Este concejo 

acuerda: autorizar el respectivo pago en concepto de primera estimación del proyecto: 

Construcción de Empedrado Fraguado superficie Terminada de calle principal, Caserío 

El Guarumal, Cantón el Limón, jurisdicción de Sensembra, departamento de Morazan.-  



Por la suma de $ 20,702.45.- A la empresa ejecutora Constructora LAR S.A de C.V.-  

Acuerdo  Numero  Quince: Revisando y analizando la solicitud enviada por el equipo 

deportivo  Revelación Juvenil   donde requieren  dos uniformes deportivos debido a que  

no cuentan con los recursos suficientes para poder realizar sus encuentros deportivos. 

Despues de su revisión y análisis este concejo acuerda: aprobar dicha solicitud en todo 

su contenido.-y autorizar su respectivo pago Acuerdo Numero Dieciséis: Revisando y 

analizando la cotización presentada por las empresas participantes  para la elaboración: 

de  carpeta técnica del proyecto:  Construcción de Empedrado Fraguado Superficie 

Terminada en Caserío Los Andrade Cantón El Limón, Municipio de Sensembra, 

departamento de Morazan. Después de su revisión y análisis este concejo acuerda: 

concederle la elaboración de dicha carpeta a la empresa: ,Procisa S.A de C.V. por  el 

porcentaje del 3%.-  Acuerdo Numero  Diecisiete: Revisando y analizando las cotizaciones 

presentadas por los participantes para la elaboración de carpeta técnica del proyecto: 

Cambio de Techos para Viviendas que son de nylon a personas  de escasos recursos  

del Municipio de Sensembra, departamento de Morazan.  Despues de su revisión y 

análisis este concejo acuerda: concederle la elaboración a la empresa Procisa S. A de  

C.V. por un porcentaje del  3%.-  Acuerdo Numero Dieciocho.  Revisando y analizando 

las cotizaciones presentadas por los participantes para la elaboración de carpeta 

técnica del proyecto: Pintura y Reparaciones Varias en Edificio de la Alcaldia 

Municipal de Sensembra, departamento de Morazan. Después de su revisión y 

análisis este concejo acuerda. concederle    la elaboración de dicha carpeta a la 

empresa: RG Ingenieros  S.A de C.V.- por un porcentaje del 3%.-   Acuerdo Numero 

Diecinueve:  Revisando y analizando la solicitud enviada por los equipos de futbol: 



Limonce, del Cantón  Limón, y  el Guarumal  donde solicitan  servicios de arrendamiento  

de cancha  de futbol  ubicada en el  Caserío Los Martínez, Cantón El Limón, jurisdicción 

de Sensembra, departamento de Morazan.-  ya que no cuentan con los fondos suficientes 

para poder sufragar dicho pago. Después de su revisión y análisis este concejo acuerda: 

concederle dicho pago  por la suma de $ 500.00.- para que los equipos realicen sus 

encuentros deportivos.- Acuerdo Numero Veinte. Revisando y analizando la solicitud 

enviada por  los miembros del  Club-Deportivo Águila Juvenil  del Cantón el   Rodeo, 

municipio de Sensembra,  departamento    de Morazan.-    donde solicitan dos   

uniformes    deportivos de futboll para  ser utilizados en   el torneo que se aproximan  

en  nuestro Caserío, y no cuentan con los recurso    suficientes para dicha adquisición.   

Después de su revisión y  análisis   este concejo acuerda:     aprobar dicha solicitud y 

autorizar su respectivo pago por la suma de $ 400.00.- Acuerdo Numero Veintiuno: 

Revisando y analizando la elaboración del perfil social denominado:  Compra de Insumos 

para el plan de educación  ambiental en el municipio  de Sensembra, departamento de 

Morazan.-  Despues de su revisión y análisis este concejo acuerda: aprobarlo en  todo 

su contenido.-  Acuerdo Numero  Veintidós: Revisando y analizando la elaboración del 

perfil   denominado Apoyo para el desarrollo Social con Énfasis en la Familia, La  Niñez, 

Adolescencia y Equidad de Género en el municipio de Sensembra, departamento de 

Morazan. 2019. - Después de su revisión y análisis  este  concejo acuerda: aprobar dicho 

perfil. Acuerdo Numero Veintitrés:  Revisando  y analizando la elaboración del Plan de 

Trabajo de la Unidad de Archivo, presentado por: Sara Elizabeth Pineda.  

Correspondiente al año 2019, Después de su revisión y análisis este concejo acuerda: 

aprobarlo en todo su contenido.-   Y    no habiendo  más    que hacer constar   damos 

por   terminado   el   presente   acto  y acta la cual   



firmamos.- 
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